

Акция «КП»

Анастасия ЮРЬЕВА

За хорошую учебу саратовские школьники получают возможность лично встретиться с губернатором Валерием Радаевым. ▼

«Вот будешь хорошо учиться, получишь новый телефон! Или велосипед!» - обычно говорят мамы и папы, чтобы дети еще больше старались приносить домой «пятерки» и «четверки». «Комсомольская правда» тоже подарит хорошистам и отличникам, тем, которые получают в первой четверти нового учебного года больше всего хороших отметок, замечательный приз. А именно встречу с губернатором Саратовской области Валерием Радаевым. Ребята смогут задать Валерию Васильевичу вопросы, а он лично распишется в их дневниках, а еще вручит ценные подарки.

Сегодня мы объявляем старт нашей уникальной акции под названием «Губернаторский дневник». Принять участие в ней может каждый школьник Саратовской области. Для этого нужно лишь хорошо учиться, получать «пятерки» и «четверки». 30 счастливых, набравших больше всего хороших отметок в своей возрастной категории (8 учеников вторых-четвертых классов, 14 - пятых-девярых классов, 8 - десятых-одиннадцатых классов), мы пригласим на встречу с губернатором Валерием Васильевичем Радаевым. Поэтому старайся учиться прилежно и, возможно, именно ты сможешь пообщаться с губернатором, задать ему вопрос и получить в дневник его автограф.

- Дорогие ребята! - обратился к школьникам Саратовской области Валерий Радаев. - От всей души поздравляю вас с началом нового учебного года! Желаю вам успешной учебы, новых и интересных открытий, хороших оценок. Хорошо учиться - это не дань моде. Это значит, что вы постигаете новые знания, открываете новые горизонты, стремитесь быть успешными, а значит, достигнете целей, которые ставите перед собой. Конечно, это не всегда легко. Но я верю, что у вас все получится!

Участвуй в акции «Комсомолки» и получи в свой дневник автограф губернатора и ценный подарок!



Фото: Олег РЮКОВИЧИН.

Получай хорошие оценки и участвуй в нашей акции.

КОНКРЕТНО

Как принять участие:

- ✓ в течение первой четверти получай хорошие отметки;
- ✓ в еженедельном выпуске «Комсомолки» в начале октября мы опубликуем специальный бланк, в который нужно будет занести свои оценки. Купи этот номер, вырежи бланк, попроси классного руководителя занести туда твои «четверки» и «пятерки», полученные в четверти, и заверить эту выписку подписью директора и печатью школы. Также бланк заявки можно будет скачать на нашем сайте kp.ru/3270;
- ✓ до 15 ноября отправь бланк с заявкой на адрес редакции «Комсомольской правды»: **Саратов, 410056, ул. Советская, д. 51Б** или отсканированный документ и заявку в электронном виде на e-mail: web@kpsaratov.ru. Не забудь поставить пометку в обычном или электронном письме - «Губернаторский дневник»!

Все подробности проекта ищи на сайте «Комсомолки» kp.ru/3270.

Также мы готовы ответить на все вопросы по телефону: **8(8452) 73-45-01** и по электронной почте web@kpsaratov.ru.

Акция проходит при поддержке министерства образования Саратовской области.

СОБЫТИЕ

Во имя закона и правосудия

Вера ШАРАБАНДОВА

Две с половиной тысячи первокурсников пополнили в этом году ряды студентов Саратовской государственной юридической академии. ▼

Во время торжественной линейки со словами приветствия к будущим юристам обратились ректор Саратовской государственной юридической академии, депутат Саратовской областной думы Сергей Суоров, государственный федеральный инспектор по Саратовской области Марина Алешина, заместитель председателя Саратовской областной думы Татьяна Ерохина, депутат Саратовской областной думы, председатель комитета по физической культуре, делам молодежи и спорту Владимир Писарюк, представители правоохранительных и силовых структур и профессорско-преподавательского состава академии.

По традиции первые слова напутствия студентам произнес ректор Саратовской государственной юридической академии, доктор социологических наук, профессор Сергей Суоров:

- Сегодня наша академическая семья пополнилась несколькими тысячами первокурсников, приехавших к нам из 65 регионов Российской Федерации. Отныне вы - студенты академии! Поздравляю вас с этим знаменательным событием в вашей жизни! Я уверен: полученные здесь знания помогут вам найти достой-

ное место в жизни. Ведь подготовленные в нашей академии специалисты входят в первую десятку по востребованности на рынке труда.

При этом Сергей Борисович обратил внимание присутствовавших, что жизнь в академии не стоит на месте: вуз растет и развивается, открываются новые специальности. Сегодня в структуру Саратовской государственной юридической академии входят семь институтов, институт второго высшего и дополнительного профессионального образования, колледж экономики, права и сервиса - совсем «юное» структурное образование в стенах академии. В СГЮА работают четыре филиала, пятьдесят кафедр.

Однако, как известно, студенческая жизнь совершенно не ограничивается получением знаний. В юридической академии давно уже созданы все условия, чтобы каждый молодой человек смог максимально проявить себя в том или ином направлении творчества, в спорте, а может, выявить скрытые административные способности. Любителей спорта в СГЮА ждут 32 спортивные секции академии, два прекрасных ФОКа с несколькими спортивными залами и уникальным оборудованием, в частности для занятий альпинизмом. Неподалеку от лыжной базы СГЮА не так давно было начато строительство бассейна в рамках проекта партии «Единая Россия» «500 бассейнов».

Творческие натуры смогут проявить свои способности в художественной самодеятельности и в КВН.



По традиции первые слова напутствия - от ректора академии.

И конечно, студенческий клуб - в его творческих проектах хотя бы раз в своей студенческой жизни принял участие каждый, кто окончил юридическую академию. И здесь никто не ограничивает творческие порывы молодых людей. Суперсовременная музыка рок-лаборатории мирно уживается здесь с классической студией вокала, а театр танца, театр мод и просто театральная студия позволяют студентам выбирать, а то и сочетать различные направления творческого самовыражения!

Лидерские качества ярче всего проявляются во время ежегодного Дня дублера, когда все руководящие должности в академии, начиная с ректорской, на один день пе-

реходят к студентам. Однако это не значит, что в остальные дни молодым людям будет сложно проявить себя. Действующая на протяжении последних лет система самоуправления, и в частности знаменитый студенческий совет академии, помогут понять, кто ты - ведущий или ведомый.

Учитывая все вышесказанное, совершенно логично прозвучали слова благодарности, которые от имени всех первокурсников произнесла студентка Института прокуратуры Алина Кабакина:

- Этот день с нетерпением ждал каждый из нас. А сколько всего было сделано для того, чтобы мы с гордостью могли называть себя студен-

тами юридической академии! И вот мечта сбылась, цель достигнута! И мы с вами - студенты самого лучшего вуза страны. Мы приехали сюда из разных городов нашей страны ради того, чтобы получить достойное образование, чтобы стать настоящими специалистами своего дела. Во имя закона и правосудия!

Впереди у них - годы учебы. И у каждого жизнь сложится по-разному. Однако уже сейчас понятно одно: те идеалы законности, которые и составляют суть профессии юриста, неразрывно будут связаны у них с годами, проведенными в стенах alma mater - Саратовской государственной юридической академии.